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Literatur: 
 
Blüthgen, Viktor von: Geheimnisvolle Kräfte. - Ein Spiritistenroman. Erste 
Auflage. (nach SWB Online Katalog) Mitteldeutsche Verlagsgesellschaft Leipzig oJ. 
ca. 1910. 311 S.; 17,5 cm, Original-Leinen mit Titel- und Rückenvergoldung, 
Rücken ausgebleicht, Kopffarbschnitt gelb, innen völlig frisch. Leichter 
Kerllergeruch. 
Bestell Nr.: 57308      150,00 € 
Victor Blüthgen (* 4. Januar 1844 in Zörbig; † 2. April 1920 in Berlin) war Dichter und Schriftsteller. seit 
1876 arbeitete er als Journalist, zuerst bei der Krefelder Zeitung, dann bei der Gartenlaube und ab 1880 
bei der von Julius Lohmeyer herausgegebenen Deutschen Monatsschrift. Seine Gedichte und 
Erzählungen für Kinder erschienen in der Zeitschrift Die deutsche Jugend. Er publizierte Romane, 
Novellen, Operntexte und wurde vor allem durch seine Kinderlyrik bekannt. Trotz seiner vielfältigen 
prosaischen Arbeiten, wurde nach seinem Tod nur noch wenige gedruckt und vertrieben. 2015 erschien 
eine "überarbeitete Auflage" als BoD. 

 
Morris, William und Paul Seliger (Übers.): Neues aus Nirgendland. Ein 
Zukunftsroman. Bloch² 2182. - Erste vollständige deutsche Ausgabe. - Der Text 
war schon im Jahr 1900 in einer stark gekürzten Übersetzung von W. Liebknecht 
bei Dietz Stuttgart erschienen.  Leipzig : Seemann 1902. 302 S. 17,5 cm, privater 
Halbleinenband der Zeit mit Rückenvergoldung, außen wie innen praktisch ohne 
Gebrauchsspuren, aber leichter Kellergeruch. Schönes Exemplar. SEHR SELTEN. 
Bestell Nr.: 57309      150,00 € 
William Morris (* 24. März 1834 in Walthamstow; † 3. Oktober 1896 in London) war Maler, Architekt, 
Dichter, Kunstgewerbler, Ingenieur und Drucker. Er war einer der Gründer des Arts and Crafts 
Movement und früher Begründer der sozialistischen Bewegung in Großbritannien. Er beschreibt seine 
Idealvorstellung einer Gesellschaft in dem vorliegenden utopischen Roman "News from Nowhere" ( In 
vorliegender erster Übersetzung: Neues aus dem Nirgenland, später: Kunde von Nirgendwo). In dieser 
Welt arbeiten die Menschen nur aus Vergnügen und verschenken ihre hochwertigen Handarbeiten an 
diejenigen, die sie wertschätzen. Diesen Wunsch versuchte Morris durch verschiedene Initiativen zu 
erfüllen und musste immer feststellen, dass sich seine qualitativ hochwertigen Produkte nur Leute der 
wohlhabenden Gesellschaftsschicht leisten konnten. Die anderen mussten sich - zu Morris Bedauern - 
mit maschinell hergestellten Möbeln einrichten. 

 
Hölderlin, Friedrich.: Sämtliche Werke und Briefe. (Herausgegeben von Günter 
Mieth). 2 Bände.  [komplett] Dünndruckausgabe. München, Carl Hanser, (1970). 
1970. 1189; 1263 S. 19,5 cm, Ln im OU und Schuber, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57397      25,00 € 
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Goscinny und Uderzo: La Zizanie. Une aventure d'Astérix le Gaulois. 1. Auflage.  
Delta Verlag, Stuttgart 1970. 48 S. durchgehend farbig. illustr.  30 cm, illustrierter 
Glanzpappband (Hardcover) EB minimal nachgedunkerlt, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57304      25,00 € 
ERSTAUSGABE des 15. Asterix-Bandes der Originalausgabe in französischer Sprache. 

 
Goscinny und Uderzo:  Asterix chez les Helvetes. Une aventure d'Astérix le 
Gaulois. 1. Auflage.  Delta Verlag, Stuttgart 1970. 48 S. durchgehend farbig. illustr.  
30 cm, illustrierter Glanzpappband (Hardcover) EB minimal nachgedunkerlt, sonst 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57305      25,00 € 
ERSTAUSGABE des 16. Asterix-Bandes der Originalausgabe in französischer Sprache. 

 
Goscinny und Uderzo: Le tour de Gaule d'Asterix. Une aventure d'Astérix le 
Gaulois. 1. Auflage.  Delta Verlag, Stuttgart 1970. 48 S. durchgehend farbig. illustr.  
30 cm, illustrierter Glanzpappband (Hardcover) EB minimal nachgedunkerlt, sonst 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57306      25,00 € 
ERSTAUSGABE des 5. Asterix-Bandes der Originalausgabe in französischer Sprache. 

 
Bronté, Anne und Sabine (Übers.) Kipp: Agnes Grey : Roman. Übers. aus d. 
Engl. u. Nachw. von Sabine Kipp 2. Aufl. Zürich : Manesse-Verl. 1987. 395 S. ;  16 
cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
3717517406 
Bestell Nr.: 57396      12,00 € 
 
Freiligrath, Ferdinand: Gedichte. 3. vermehrte Auflage, Kleinformat,  Cotta'scher 
Verlag/Stuttgart/Tübingen,  1840. 512 S.,  HLdr., 12 x 18 cm, 
Bestell Nr.: 57296      24,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband beriebenEcken bestoßen, 
Schnitt angegraut/stark gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, 
guter Zustand. 

 
Stumpe, Reinhold: Gustav Leutelt. Jubiläumsausgabe zum 150. Geburtstag des 
Dichters des Isergebirges. Leutelt Gesellschaft, Neugablonz 2009. 480 Seiten 24 
cm, ill. Ln mit Titel- und Rückenvergoldung, wie neu. 
Bestell Nr.: 57372      24,00 € 
 
Matthiessen, Wilhelm: Nemsi Bey. Der deutsche Waffenschmied im 
Skipetarenland. Köln, Bachem 1933. 176 S. 
Bestell Nr.: 57307      0 EUR 
 
Landeskunde: 
 
Heimatbuch des Kreises Steinburg - herausgegeben im Auftrag des 
Kreisausschusses von der Heimatbuch-Kommission in zwei Bänden 
[recte: drei Bänden]. 3 Bände. [nur so komplett] Glückstadt Augustin 1926. VII, 
502 S., 1 Karte; VII, 516 S., 5 Karten, 584 S., 2 Karten. [komplett mit allen 
Beilagen und Karten] 27 cm, schwarzgepr. Ganzleinen, mit geringfügigen 
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Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57343      60,00 € 
 
Faltus, Hermann und Lothar  Klimek: Borgfeld. Eine alte Landgemeinde 
Bremens - herausgegeben zur 750 -Jahr-Feier Borgfelds. Dehlwes, Bremen 1984. 
280 Seiten mit zahlreichen Abbildungen.  25 cm, ill. OPpbd. mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57357      14,00 € 
Zustand: sehr gut. 800 Gramm. 

 
Bayern: 
 
Cramer, Henri: Potpourris sur des motifs d Opéras favoris pour le Piano. Schott, [ 
Mainz ] Mayence oJ. ca.  1900. 14 S. 35 cm, OBrosch, Rücken aufgeplatzt, etwas 
eselsohrig, innen sonst frisch. 
Bestell Nr.: 57315      35,00 € 
Mit dem Besitzerstemepel: "Prinz Alfons von Bayern"  Alfons Maria Franz Clemens Maximilian 
von Bayern (* 24. Januar 1862 in München; † 8. Januar 1933 ebenda) Er war Chef des in Hofgeismar 
stationierten Dragoner-Regiments „Freiherr von Manteuffel“ (Rheinisches) Nr. 5. 

 
Genée, Richard, W. Mannstädt und  (Komp.) Czibulka Alfons von: Die 
Glücksritter. Operette in 3 Acten. Schott, [ Mainz ] Mayence oJ. ca.  1900. 28 S. 35 
cm, OBrosch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57317      35,00 € 
Mit dem Besitzerstemepel: "Prinz Alfons von Bayern"  Alfons Maria Franz Clemens Maximilian 
von Bayern (* 24. Januar 1862 in München; † 8. Januar 1933 ebenda) Er war Chef des in Hofgeismar 
stationierten Dragoner-Regiments „Freiherr von Manteuffel“ (Rheinisches) Nr. 5. 

 
München - WOLF, Joseph Heinrich: Allgemeine bayerische Chronik oder 
Geschichts-Jahrbücher- ANNALEN. Mit besonderer Beziehung auf das neunzehnte 
Jahrhundert. Eine Monatschrift für alle Stände. V. Jahrbuch. Beigebunden: ders.: 
Historisch-statistische Einzeln-Beschreibung der königlichen Haupt- und Residenz-
Stadt München und Umgebungen.  München Druck von J. Deschler 1846. VIII S. 
(Index) 144 S. (Chroniken des Königreichs Bayern; darunter SS. 1 - 80 Geschichte 
der Münchener vorstadt Au sowie der Dörfer um München wie Sendling, 
Schwabing,m Laim Harlaching usw.) 200 S. (Miszellen aus Bayern und der Welt)  
176 S. (Bayerische Chronik der Gegenwart in Briefen, Annalen)  240 S. (Historisch-
statistische Einzeln-Beschreibung). 20 cm, priv. HLn. EB nur ggfg. berieben, innen 
frisch. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. SEHR SELTEN. 
Bestell Nr.: 57318      300,00 € 
Das vorliegende Buch kann als erweiterte Fortschreibung der 1837 (2. Aufl. 1838) erschienen 
"Ortsgeschichte und Statistik der Königlichen Haupt- und Residenzstadt München : von der frühesten 
Zeit bis auf unsere Tage" (80 S.) gelten. BVB Nachweise der Historisch-statistische Einzeln-
Beschreibung nur in den Bibliotheken von München und Augsburg.  **** Joseph Heinrich Wolf (* 4. 
Oktober 1803 in Michelfeld; † 21. April 1857 in   Pfaffenhofen an der Ilm) war  Advokat und 
Heimatforscher. Er ist Autor von mehr als 20 Werken zur Geschichte Bayerns und einiger Städte in 
Oberbayern. 

 
Döllinger, Georg: Repertorium der Staats-Verwaltung des Königreichs Baiern - 
III. Band: Religions- und Kirchensachen. Seybold Verlag/ München,  1814. 302 S.,  
Hardcover, 14 x 21,5 cm, 
Bestell Nr.: 57325      50,00 € 
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Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, 
Schnitt angegraut/mit kleinen braunen Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Vogt, Wilhelm: Bayerns Stimmung und Stellung im Bauerkrieg von 1525. Ein 
kritisch-historische Studie. Porgramm zum Jahresberichte über das k. Lyceum und 
die k. Studienanstalt zu Regensburg im Studienjahre 1876/77. Stadtamhof, Druck 
von Joseph Mayr 1877. 68 S. 19 cm, Brosch. StaV, etwas wellig, sonst gutes 
Exemplar 
Bestell Nr.: 57332      40,00 € 
 
Braunmüller, Benedikt : Namhafte Bayern im Kleide des hl. Benedict. Erste 
Reihe. Zweite Reihe. Beilagen zum Jahresbericht der Studien-Anstalt Metten für 
1879/80 und 1880/81. Metten 1879 -  1881. 70, 54 S. 19,5 cm OBrosch. Ohne 
Einband, nur Buchblock. 
Bestell Nr.: 57333      45,00 € 
Benedikt Braunmüller OSB, Taufname Anton (* 12. März 1825 in Rötz, Oberpfalz; † 12. Juni 1898 in 
München) war Historiker, Benediktiner und Abt im bayerischen Kloster Metten. Nach der mit dem 
Prädikat "vorzüglich" absolvierten Gymnasialzeit in Regensburg begann Anton Braunmüller 1845 das 
Studium der Philosophie am dortigen Lyzeum. Nach Abschluss des Studiums trat er 1849 in das 
Priesterseminar Regensburg ein und wurde am 16. Juli 1850 zum Priester geweiht. Bereits im folgenden 
Jahr bat er um die Aufnahme in die Benediktinerabtei Metten. Nach dem Tod von Abt Utto Lang wurde 
Benedikt Braunmüller am 17. März 1884 zu dessen Nachfolger gewählt. Siehe auch: ADB Band 47, S. 
211 f. 

 
Bronner, Franz Joseph: Bayerisch' Land und Volk (diesseits und jenseits des 
Rheins) in Wort und Bild. Ein Buch zur Unterhaltung und Belehrung für jung und 
alt. M. zahlr. Autotypien nach photogr. Aufnahmen u. Bildern v. Achleitner, Forster, 
A. Hoffmann, E. Kaiser, M. Kellerer. 2 Bände;  München ; Kellerer 1898. Bd. 1: 
VIII, 295, [3] S. im Anhang mit Karte u. Relief; Bd. 2: VIII, S. 300-499. 22,5 cm, 
Bd. 1 Halbleinen, Bd. 2 Leinen. 
Bestell Nr.: 57394      20,00 € 
Bibliotheksexemplare mit Aufklebern u. Stempeln. Einbände etwas berieben, Bd. 1 Kanten beschabt. 
sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Doering, Oskar: Das Haus Wittelsbach. Von Oscar Doering München : Parcus 
1917. 59 S. Text + 1 farbiges Frontispiz + 58 ganzseitige s/w-Abbildungen auf 29 
Bl.;   20,5 cm, kartoniert. 
Bestell Nr.: 57405      10,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Max Freiherrn von Freyberg: Pragmatische Geschichte der bayerischen 
Gesetzgebung und Staatsverwaltung seit den zeiten Maximilian I. Aus amtlichen 
Quellen bearbeitet, Erster Band, Zweiter Band, Dritter Band, Vierther Band. Erste 
Abtheilung. 4 Bände. 4 Bde. [alles Erschienene] Gedruckt in Augsburg bei Wilhelm 
Reichel. In Commission bei Friedrich Fleischer in Leipzig 1836 -  1839. XXXI, 417, 
104 S. / XVIII, 480, 33 S. / XXIV, 420 S. /  IV, 225 S. 24 cm, Bd.1: Halbleder, Bde. 
2 - 4 Ppbde der Zeit, alle Bände mit vergoldeten roten Rückenschildern, Lederband 
an den Gelenken und Kanten etwas berieben, innen alle Frisch, insgesamt, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57408      290,00 € 
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Aichinger, Georg: Johann Michael Sailer - Bischof von Regensburg - Ein 
biographischer Versuch. Freiburg/ Herder Verlag,  1865. 12 S./ 466 S.,  HLdr., 12,5 
x 19 cm, 
Bestell Nr.: 57328      20,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, 
Schnitt hellblau/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Vogelsang, German und Georg Gruber: Heiter und ein bißchen unverwüstlich : 
Weiden. Mit Fotos von Georg Gruber ... Amberg : Buch- und Kunstverl. Oberpfalz 
1998. 112 S. : überw. Ill.  Pp. ; 28 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr 
guter Zustand. 392435071X 
Bestell Nr.: 57381      10,00 € 
 
Spielmann, Heinz (Bearb.): Hans-Wimmer-Sammlung im Oberhausmuseum der 
Stadt Passau. [Hrsg.: Stadt Passau, Kulturreferat. Kat.-Bearb.: Heinz Spielmann] 
Passau : Kulturreferat oJ. 1987. [170] S. : überwiegend Ill.  Pp. ; 24 cm, wie neu. 
Bestell Nr.: 57379      10,00 € 
 
Eichenseer, Erika (Hrsg.): Oberpfälzer Leben : ein Hausbuch von Fronleichnam 
bis Martini. Erika und Adolf J. Eichenseer (Hrsg.) 1. Aufl. Grafenau : Morsak 2009. 
614 S. mit zahlr. Abb. Pp. ; 22 cm, wie neu. 9783865120298 
Bestell Nr.: 57345      22,00 € 
 
Halbritter, Maximilian: Altmühl.- und Jurabauernhäuser um Riedenburg. Der 
Reinerlös ist für den Vinzentiusverein Riedenburg und für den Turnverein 
Riedenburg bestimmt. Stadt Riedenburg 1994. 288 Seiten. mit zahlr. Abb.  25 cm, 
ill. Glppbd. wie neu. 
Bestell Nr.: 57337      40,00 € 
 
Der heilige Altmann, Bischof von Passau : Sein Leben u. sein Werk ; 
Festschrift zur 900-Jahr-Feier 1965 Göttweig/NÖ : Abtei 1965. 168 S. : 23 Bl. 
Abb.  30 cm, Leinen, wie neu. 
Bestell Nr.: 57342      15,00 € 
mit handschriftlicher Widmung des Abtes + Wilhelm Zedinek vom 28.8.1965 

 
Fick, Hans (Gruppenleiter) und Eugen Hierold (Kreisarchivpfleger): 
Chronik der Stadt Vilseck. Anlässlich des 650-jährigen Jubiläums ihrer 
Stadterhebung, herausgegeben von der Stadt Vilseck. 1. Auflage. Erschienen in 
Vilseck bei: Stadt Vilseck, im Jahre 1981 1981. 468 Seiten mit zahlreichen, 
photographischen Abbildungen, Zeichnungen, Faksimile und Übersichtskarten. 25 
cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57347      40,00 € 
mit handschr. Widmung des 1. Bürgermeisters Merkl vom 7.4.1988 

 
Batzl, Heribert: Geschichte des Marktes Lauterhofen. Hrsg. von d. 
Marktgemeinde Lauterhofen Lauterhofen : Marktgemeinde Lauterhofen 1975. 401 
S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 25 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57348      50,00 € 
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ohne Autorenangabe: Der heilige Altmann, Bischof von Passau - Sein Leben und 
sein Werk - Festschrift zur 900-Jahr-Feier 1965. Großformat, Göttweig/NÖ/ Abtei 
1965. 168 S. m. 23 Blatt Abb.,  Ln., 21 x 30 cm, 
Bestell Nr.: 57414      15,00 € 
Signiert, neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar. 

 
Hitzenberger, Inge und Petra Kirchberger: Photographien aus Niederbayern. 
Das Arnstorfer Atelier Gollwitzer 1920 - 1946. Herausgegeben von der 
Interessengemeinschaft zur Förderung des Marktes Arnstorf e.V. Eichendorf 1995. 
124 S., mit zahlr. s/w.-Abb. 23.5 cm, ill. Glpbd. Wie neu. 9783930648078 
Bestell Nr.: 57358      30,00 € 
 
Reinhard Haiplik: Geheimnisvolle Plätze in der Hallertau; Teil: Bd. 2., 
Heimatkundliche Exkursionen zwischen Amper, Donau, Ilm und Laber 1. 
Aufl. 2015. 128 S. : Ill. ; 554 g + Kt.-Beil. ([1] Bl.) ill. GlPp. wie neu. 
9783936990737 
Bestell Nr.: 57378      15,00 € 
 
Kaufmann, Michael: Memento mori : zum Gedenken an die verstorbenen 
Konventualen der Benediktinerabtei Metten seit der Wiedererrichtung 1830. Metten 
: Abtei-Verl. 2008. 519 S. : überw. Ill. kart.  ; 21 cm, wie neu. 9783930725069 
Bestell Nr.: 57335      18,00 € 
 
Raab, Resa Maria: Schmiding am Goldenen Steig. Geschichte der Gemeinde 
Hinterschmiding. Grafenau : Morsak 1976. 111 S. mit  Abb. 24 cm, Ln im OU, 
Bestell Nr.: 57349      10,00 € 
wenige Anstreichungen, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Lindemann, Josef: 650 Jahre Markt Massing. Doku 2000. Selbstverlag Massing 
2000. 300 S.zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.  30 cm, ill. Glppbd. wie neu. 
Bestell Nr.: 57355      40,00 € 
 
Federer, Michael (Red.): 800 Jahre Geiersthal : eine christliche Urzelle im 
Bayerischen Wald ; 700 Jahre Pfarrei Geiersthal ; 100 Jahre Pfarrei Geiersthal-
Teisnach. hrsg. vom Arbeitskreis Kultur und Heimat Geiersthal, Gemeinde 
Geiersthal. [Red.: Michael Federer ...] 1. Aufl. Geiersthal : Arbeitskreis Kultur und 
Heimat Geiersthal 2009. 333 S. mit 257 Abb. davon 184 in Farbe. Kt. ;  25 x 29 
cm, Ln im OU, wie neu. 9783000261701 
Bestell Nr.: 57382      30,00 € 
 
Kandler, Erich und Ernst Kuchler: Deggendorf in alten Photos. Photographien 
von 1870- 1959. Joseph Einhell, Passau 1980. 104 Seiten 31 cm, Ln im OU, OU mit 
Randläsuren, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57390      45,00 € 
 
Labertaler Lesebuch II [2] Geschichtliche, kulturelle, heimatkundliche 
und naturwissenschaftliche Beiträge. Geiselhöring 1988. 312 S. mit zahlr. 
Abb. 30 cm, ill. Glpbd. wie neu. 
Bestell Nr.: 57391      24,00 € 
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Bosl, Karl: Straubing : Das neue und alte Gesicht einer Stadt im altbayerischen 
Kernland. Festschrift aus Anlass d. 750. Gründungsjubiläums. Im Auftr. d. 
Stadtverwaltung hrsg.  Straubing : Stadtverwaltung 1968. 375 S. : mit Abb. u. 
Ktn., 1 Titelbild, 1 Ktn.-Beil. in Rückenschlaufe. 24 cm, Ln, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57369      12,00 € 
 
Zeitler, Walther: Unser schönes Straubing : Porträt einer historischen und 
modernen Stadt im Herzen Altbayerns. 1. Aufl. Straubing : Attenkofer 1996. 144 S. 
: zahlr. Ill.  Pp. ; 21 x 26 cm 3931091058 
Bestell Nr.: 57370      12,00 € 
 
Bayerischer Heimat- und Volkstrachten-Verein (Hrsg.): Chronik des 
Isargaues Bayerischer Heimat- und Volkstrachtenvereine e.V. mit seinen 
angeschlossenen Vereinen. Chiemgau-Druck, Traunstein 1992. 392 S. Mit 
zahlreichen teils farbigen Abbildungen. 30 cm, Ln im OU, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57334      15,00 € 
 
Pfister, Doris und Bernhard  Hagel: Beiträge zur Heimatkunde des Landkreises 
Augsburg - Band 12 (1995): Vertreibung und neue Heimat - Eine Dokumentation 
(=Beiträge zur Heimatkunde des Landkreises Augsburg, Band 12). Gersthofen, 
Schoder Druck GmbH & Co. KG 1995. 386 Seiten 25 cm, ill. Ppbd. wie neu. 
Bestell Nr.: 57336      14,00 € 
 
Loher, Michael (Hrsg.) und Ernst Auer: Markt Kraiburg am Inn : 50 Jahre 
verändern den Ort. Hrsg.: Markt Kraiburg, Bürgermeister Michael Loher. Bilder: 
Archiv Kraiburg ... Text: Ernst Auer und Folker Cless 1. Aufl. Horb am Neckar : 
Geiger 2009. 60 S. : überw. Ill.  Pp. ; 22 cm, widmung am Vorsatz, sonst wie neu.  
Bestell Nr.: 57339      15,00 € 
 
Wallner, Engelbert: Das Bistum Chiemsee im Mittelalter : (1215 - 1508). Quellen 
und Darstellungen zur Geschichte der Stadt und des Landkreises Rosenheim. Band 
V. Rosenheim : Historischer Verein 1967. 319 S. : mit Abb., Faks. u. Ktn. 24,5 cm 
Orig.-Halbleinen, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57341      12,00 € 
 
Reinhold, Löschinger und Sauerlach Heimatfreunde: Sauerlach - Das Tor 
zum Bayerischen Oberland - Heimatbuch. 1. Auflage Kreiter 2000. 472 Seiten mit 
zahlr. Abb.  25 cm, quer Glppbd. wie neu. 
Bestell Nr.: 57351      39,00 € 
mit eingeklebter Widmung des Sauerlacher Bürgermeisters Walter Gigl. 

 
Mooseder, Georg u. Adolf Hackenberg (Hrsg.: 1200 Jahre Perlach. 790-1990. 
Entstehungs- und Entwicklungsgeschichte eines Münchner Stadtteils mit den 
Ortsteilen Perlach, Fasanengarten, Michaeliburg, Waldperlach und Neuperlach. 
Band II. Band 2 apart. Perlach, Selbstverlag 1992. 335 SS. mit vielen Abbildungen.  
25 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57353      14,00 € 
mit handschr. familiengeschichtlichen Eintragungen einer Perlacher Familie am Vorsatz. 
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Amereller, Karl: Schrobenhausener Kulturschätze : von der Asamkirche bis zum 
Zeiselmairhaus. mit Beitr. von ... und Fotos von Wolf-Christian von der Mülbe ... 
und Zeichn. von Brigitte Amereller-Stinglhammer sowie Walter Kirchner Dachau : 
Verl.-Anst. "Bayerland" 1992. 252 S. : Ill., graph. Darst.  ill. GlPp. ; 20 cm, wie neu. 
3892511233 
Bestell Nr.: 57359      25,00 € 
 
Kasenbacher, Anton und Eckehard Jilg: Traunsteiner Bilderbogen. Ein Führer 
durch die fast 900jährige Stadt an der Traun in sieben Spaziergängen. Anhang: 
Traunstein als Ausgangspunkt für Tagesausflüge. Grabenstätt : Drei Linden Verlag. 
1983. 349 Seiten, mit zahlreichen, farbigen Abbildungen, 2 Karten. 22 cm, Glpbd. 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57360      25,00 € 
mit handschriftl. Widmung des Autors Weihnachten 1983. 

 
Schiedermair, Werner (Hrsg.) und Karl Batz: Kaisheim - Markt und Kloster. 
[Hrsg. im Auftr. der Gemeinde Markt Kaisheim] 1. Aufl. Lindenberg : Kunstverl. 
Fink 2001. 327 S. : Ill., Kt. ;  31 cm, Ln im OU, Widmung am Vorsatz, sonst mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3933784832 
Bestell Nr.: 57366      29,00 € 
 
Schwimmer, Jakob: St. Wolfgang. Ein Gang durch die Geschichte einer 
Landgemeinde im Goldachtal. St. Wolfgang, Selbstverlag der Gemeinde 1994. Abb. 
u. Karten, 648 S., 30 cm, GlPpbd. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 
Bestell Nr.: 57371      25,00 € 
 
Seeholzer, Peter T.: Traunreut im Chiemgau : 50 Jahre Traunreut. [Hrsg.: Stadt 
Traunreut] Trostberg : Erdl c 1999. 147 S. : zahlr. Ill.  Pp. im OU; 29 cm, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57376      19,00 € 
 
Trostberg 1233-1983.  Trostberg Stadt  1984. 151 S. Mit zahlreichen teils 
farbigen Abbildungen 24,5 cm, ill. Glppbd. wie neu. 
Bestell Nr.: 57380      15,00 € 
 
Ernst, Wilhelm: Heimatbuch Grossmehring. von. Unter Mitarb. von Heinz Zettel 
... Hrsg. Gemeinde Grossmehring bei Ingolstadt, Donau Grossmehring bei 
Ingolstadt/Donau : Gemeinde Grossmehring 1984. 540 S. : zahlr. Ill. (z.T. farb.), 
Kt. ;  25 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57383      39,00 € 
 
Löbl, Robert ( Gestaltung): Bad Tölz im Isarwinkel. Bildband, Großformat,  Bad 
Tölz/ Stadt Bad Tölz 1981. 167 S. m. 132 farbige Photos Löbl-Schreyer,  Ln. m. 
Schutzumschlag, 22 x 29 cm, 
Bestell Nr.: 57409      12,00 € 
Schutzumschlag etwas berieben, Buch: Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
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Historischer Verein Eichstätt: Sammelblatt - 95. Jahrgang 2002. Eichstätt/ 
Historischer Verein 2002. 124 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig, Grundrissen, 
Kartenskizzen,  Ln. illustriert, 16 x 23 cm, 09365869 
Bestell Nr.: 57413      10,00 € 
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar. 

 
Wagner, Christoph (Hrsg.) und Lorenz (Ill.) Kienzle: Die Befreiungshalle 
Kelheim : Geschichte, Mythos, Gegenwart ; [Begleitbuch zur Ausstellung: Die 
Befreiungshalle Kelheim & König Ludwig I., Geschichte - Mythos - Gegenwart, 
Historisches Museum der Stadt Regensburg, 9. November 2012 - 31. Mai 2013]. 
hrsg. von Christoph Wagner. Unter Mitarb. von Gerald Dagit. Mit Fotogr. von 
Lorenz Kienzle. Für die Stadt Kelheim 1. Aufl. Regensburg : Schnell + Steiner 2012. 
543 S. : zahlr. Ill.  ill. Pp. ; 32 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand. 9783795426170 
Bestell Nr.: 57393      25,00 € 
 
Kühlwein, Heinz (Red.): Markt Dachsbach : Geschichten aus der Geschichte. 
Markt Dachsbach. [Red.-Team: Heinz Kühlwein (Leitung) ...] Neustadt a. d. Aisch : 
Schmidt 2013. 344 S. : Ill., graph. Darst., Kt. Pp.  ; 31 cm 9783877078853 
Bestell Nr.: 57346      19,00 € 
 
Lichtenfels : die deutsche Korbstadt. Stadt Lichtenfels. Red.: Heidi Bauer-
Vetter Lichtenfels : Verl. Obermain-Tagbl. 2000. 79 S.  Pp. ; 28 cm, neuwertig. 
Originalverpackt. 300006477X 
Bestell Nr.: 57362      25,00 € 
 
Setzwein, Bernhard und Günter Moser: Land der tausend Teiche : das 
Stiftland. Text:. Fotos: Günter Moser ... Amberg : Buch- und Kunstverl. Oberpfalz 
1999. 112 S. : überwiegend Ill. Pp.  ; 28 cm 3924350744 
Bestell Nr.: 57364      12,00 € 
 
Brusniak, Friedhelm und Fränkischer Sängerbund: Das grosse Buch des 
Fränkischen Sängerbundes. 2. Teil: Geschichte des FSB mit Dokumentation der 
Sägerkreise Bayreuth, Coburg, Erlangen, Hersbruck, Nord-Oberpfalz, Nürnberg, 
Oberpfälzer-Jura (Teil 2). 2.Teil (apart) München : Schwingenstein Verlag 1991. 
948 S. : graph. Darst., zahlr. Ill., Noten, mit zahlr. teils farbigen Abbildungen  
9783925865022 
Bestell Nr.: 57373      30,00 € 
 
Böhmen: 
 
Chronik des Vereins Heimatkreis Plan Weseritz. Teil 1 Hrsg.: Verein 
Heimatkreis Plan-Weseritz e.V. in der Sudetendeutschen Landsmannschaft Oo oJ 
ca. 1996. 248 S. mit Abb.  24 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren. 
Bestell Nr.: 57367      24,00 € 
 
Gränzer, Randolf: Reichenberg - Stadt und Land im Neißetal. Heimatkreis Franz 
Dietrich Selb / Ofr. 1974. 796 Seiten mit Abb.  25 cm, Ln im OU, gut.Bestell Nr.: 
57377      24,00 € 
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Alpenländer: 
 
Enzensberger, Ernst : Von Jugendwandern und Bergsteigertum. Eine Geschichte 
des Bayerischen Jugendherbergswerkes. Bayerisches Jugendherbergswerk, 
München  oJ. ca.  254 S, Abb im Text und auf Tafeln 25 cm, Ln im OU, ohne 
Gebrauchsspuren. ausgezeichnetes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57361      10,00 € 
 
Büdner Oberland - Tarnuzzer, Chr. Dr.: Illustriertes Bündner Oberland. Hrsg: 
Bündner-Oberländer-Verkehrsverein,  Institut Orell Füssli/ Zürich,  1903. 164S. m. 
zahlr. Abb. schwarz weiss, 2 aufklappbare Karten,  Hardcover, 13 x 19 cm, 
Bestell Nr.: 57295      50,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier 
altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Bilek, Alexander: Spaziergang durch Weinburg : ein Ort zum Wohlfühlen. hrsg. 
von der Gemeinde Weinburg. ... Wien : Ueberreuter 2005. 111 S. : zahlr. Ill. ; Pp.  
27 cm, NEU originalverpackt. 9783800071364 
Bestell Nr.: 57363      14,00 € 
 
Wenter, Siegfried, Johann Huber und Hermann Schnitzer: 150 Jahre Kurort 
Meran. Ueber die Stadt Meran in Tirol, ihre Umgebung und ihr Klima. Nebst 
Bemerkungen über Milch-, Molken- und Traubenkur und nahe Mineralquellen. Lana 
; Tappeiner Werbefoto 1985. 79 S. mit vielen überwiegend farbigen Abb. + 
gefaltete Karte im Anhang (s/w). 22 cm, Glanzpappband. 
Bestell Nr.: 57416      12,00 € 
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 

 
Übersee: 
 
Spillmann, Joseph: Über die Südsee. Australien und Oceanien. Ein Buch mit 
vielen Bildern für die Jugend. Mit zwei colorirten Karten. Erste Auflage. Freiburg 
Herder 1892. 311 S. mit über 200 Abb. im Text und 2 col. gef. Karten. [komplett] 
30 vm, ill. HLn mit Rückenvergoldung, an den Kanten berieben, EB etwas fleckig, 
innen weitgehend frisch. 
Bestell Nr.: 57319      80,00 € 
***** Joseph Spillmann (* 22. April 1842 in Zug; † 23. Februar[1] 1905 in Luxemburg) war 
Schriftsteller und Jesuit aus der Schweiz. 1862 trat Joseph Spillmann zu Gorheim in das Noviziat des 
Jesuitenordens ein. Anschliessend kam er in die Ordensniederlassungen nach Münster (Westfalen) und 
nach Maria Laach. 1870 nahm er als freiwilliger Krankenpfleger am Deutsch-Französischen Krieg teil 
und kehrte im Januar 1871 schwer krank zurück. Spillmann wurde 1872 mit der deutschen 
Kriegsdenkmünze für Nicht-Kombattanten ausgezeichnet und erhielt noch im gleichen Jahr sein 
Ausweisungsdekret, da man im Rahmen des Kulturkampfes den Jesuitenorden kraft des 
Jesuitengesetzes in Deutschland verbot. Deshalb ging der junge Frater nach England und vollendete in 
Ditton Hall bei Liverpool seine Studien. 1874 empfing er in Wales die Priesterweihe. Bekannt wurde er 
für seine sehr fundierte, 5-bändige „Geschichte der Katholikenverfolgung in England“ unter den Tudors 
und Stuarts. Seine Werke wurden in mehrere Sprachen übersetzt. 

 
Stein, Gerhard: Die Entdeckungsreisen in alter und neuer Zeit - Eine Geschichte 
der geographischen Entdeckungen mit besonderer Berücksichtigung des 19. 
Jahrhunderts.  Glogau/ Flemming Verlag, o. J.  0000. VIII, 700 S. mit 110 
Holzschnitten, 4 Aquarellen nach Zeichnungen von E. Berninger/A. Obermüller, 11 
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Karten und 1 Faksimile,  HLn., 17,5 x 22,5 cm, 
Bestell Nr.: 57327      40,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, 2 Lagen lose, Gelenk leicht gelockert,  
Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. 
gebräunt, mit Gebrauchsspuren. 

 
Haus, Herd & Gesundheit: 
 
Baierisches [Bayerisches] National-Kochbuch oder die gesammte 
[gesamte] Kochkunst, wie sie in Baiern [Bayern] ausgeübt wird : e. 
nothwendiges Handbuch für Familien, insbes. für Hausfrauen, Töchter u. 
Köchinnen Reprint der Ausgabe: München, Fleischmann, 1824 Pfaffenhofen : 
Ludwig 1980. XII, 468 S.  ill. Pp. ; 21 cm, wie neu. 3778731459 
Bestell Nr.: 57395      19,00 € 
 
Walser, Dr. med.: Die neue Naturheilmethode : oder die Lehre wie man alle 
Krankheiten auf naturgemässe Weise ohne Medizin gründlich heilen und wie man 
Operationen verhüten kann. Zweite, stark vermehrte Auflage. 3 Theile (in 1) Verlag 
u. Eigentum der Katholischen Buchhandlung Posen 1893. XXXII, 347, 399 S. 21,5 
cm, Orig.-Leinen, EB etwas berieben und fleckig, Papier altersbedingt fleckig bzw. 
gebräunt. 
Bestell Nr.: 57311      24,00 € 
 
Johann Kilian Diehls Hanau - Rath der Stadt Straßburg (Hrsg.): Wir der 
Meister und Rath der Stadt Straßburg, thun Kund und zu wissen, daß bei uns ... 
gut und gesunde Luft regiere, und wir von gefährlichen Seuchen und ansteckenden 
Kranckheiten gänzlich befreyet seien. Ersuchen ... Fürweisern dieses ... 
authentischen Attestati und Sqanitaet-Scheins würcklich genissen zu lassen ... 
Gegeben Straßburg de n23. December 1766. Canzley allda. Straßburg 1766. 1 Bl.  
gedruckt mit handschr. Eintrag und Papiersigel 31 x 20 cm quer , Falzknicke und 
kleiner einriß an der  rechten Seite ohne Beschädigung des Textkörpers, ingesamt 
sehr guter Gesamtzustand. 
Bestell Nr.: 57313      140,00 € 
Noch fünf Jahre vor der Ausstellung des Dokuments trat z.B. in Moskau nochmals die Pest auf. In 
Frankreich gab es bis 1874 u.a. das Picardsche Schweißfieber, eine historische Infektionskrankheit; zu 
den Symptomen gehörten hohes Fieber und Nasenbluten. Viele Opfer starben schon binnen zweier 
Tage. Das Attest ist ausgestellt auf **** Johann Kilian Diehls, späteren Chirurg und 
Leihbibliotheksinhaber (als solcher nachgewiesen 1796 und 1800) in Hanau. Weitere Dokumente und 
Autographen Diehls auf Anfrage. 

 
Ennemoser, Joseph: Der Magnetismus im Verhältnisse zur Natur und Religion. 
Stuttgart/Tübingen/ Cotta Verlag,  1842. XXII S., 546 S., HLdr., 14 x 21,5 cm, 
Bestell Nr.: 57301      120,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, 
Schnitt rot, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Pennick, Nigel: Die alte Wissenschaft der Geomantie. Der Mensch im Einklang 
mit der Erde. 1. Auflage Trikont-Dianus, München 1982. 191 S. mit zahlreichen 
Abb. 24 cm, Klappbroschur, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand.  388167084X 
Bestell Nr.: 57310      20,00 € 
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Dippel, Joseph: Der Neuere Spiritismus in seinem Wesen dargelegt und nach 
seinem Werte geprüft.  2. gänzlich umgearbeitete und erweiterte Auflage,  
München/ Abt Verlag 1897. 280 S. m. Namen/Sachregister,  HLn., 15 x 22 cm, 
Bestell Nr.: 57422      20,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, vereinzelt mit Bleistift-Anstreichungen, 
Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen/Rücken unten einseitig kleines Stück eingerissen, Papier 
altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Philosophie,Theologie: 
 
Uschold, Joh. Nep.: Grundriß der Metaphysik. 2. neu bearbeitete Auflage,  
Amberg/ Pohl Verlag,  1857. 120 S.,  Hardcover, 13 x 21 cm, 
Bestell Nr.: 57299      20,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken oben/unten einseitig kleines Stück 
eingerissen, Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Jungmann, Joseph: Aesthetik -  Erster Band: Die ästhetischen Grundbegriffe, 
Zweiter Band: Die schönen Künste - 2 Bände (in 1).  Dritte, vermehrte und 
verbesserte Auflage, Freiburg/Breisgau/ Herder Verlag,  1886. XX, 364 S.; XXII, 
650 S. mit Illustrationen, Anmerkungen, Register,  HLdr., 16,5 x 24 cm, 
Bestell Nr.: 57300      40,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken stark berieben, Rücken/Einband 
berieben/Ecken bestoßen, Schnitt weinrot, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Müller, Adolf: Ästhetischer Kommentar zu den Tragödien des Sophokles. 
Paderborn ; Schöningh 1904. VIII, 517 S. mit Frontispiz. 22 cm, Leinen mit 
Rückenvergoldung, marmorierter Schnitt. 
Bestell Nr.: 57399      10,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband berieben u. beschabt, Ecken etwas bestoßen. 
Frontispiz lose, Buchblock ansonsten im gutem Zustand. 

 
Stöckl, Albert: Repetitorium der Philosophie für Studierende der katholischen 
Theologie. Heft 1: Elemente der Logik. Heft 2: Elemente der Ontologie. Heft 3: 
Elemente der Kosmologie. Heft 4: Elemente der Psychologie. (Nach Dr. Stöckl's 
Lehrbuch der Philosophie.) 4 Hefte [komplett]. 4 Hefte in 1 Band. Mainz ; 
Kirchheim 1899. 67, 77, 25, 77 S. 23 cm, privater Pappband. 
Bestell Nr.: 57419      17,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband berieben u. beschabt. Buchblock mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Rion, J.: Leben und Tod des heiligen Kilian - Ersten Apostels der Franken und 
seiner Gefährten Colonat und Totnau - Neu erzählt für Jugend und Volk. 
Kleinformat,  Aschaffenburg/ Verlag Pergau,  1834. 94 S. mit 1 lithogr. Frontisp.,  
Hardcover, 11 x 17 cm, 
Bestell Nr.: 57303      60,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, 
Schnitt angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Sailer, Johann Michael: Von der Religion des Gemüthes, des Lebens und der 
Kirche - Kurze, zusammenhängende Reden. Aus der Reihe: Das Heiligthum der 
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Menschheit, für gebildete und innige Verehrer desselben - Zweyte Sammlung. 
Kleinformat,  Lentner Verlag/ München,  1810.  XI, 464 S.  HLdr., 12 x 18 cm, 
Bestell Nr.: 57324      20,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, 
Schnitt angegraut/mit kleinen braunen Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Tappehorn, Anton: Erklärung der Genesis. Neue Ausg.;  Paderborn ; Schöningh 
1895. XI, 493 S.;  23,5 cm, privates Halbleinen. 
Bestell Nr.: 57386      14,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln.Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Neteler, Bernhard: Das Buch Isaia aus dem Urtext übersetzt und mit 
Berücksichtigung seiner Gliederung und der seinen Inhalt sich beziehenden 
assyrischen Inschriften erklärt. Münster ; Theissing 1876. 320 S.;  20,5 cm, 
privates Halbleinen. 
Bestell Nr.: 57400      30,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleberresten u. Stempeln. Einband berieben, Kanten beschabt. Papier leicht 
nachgedunkelt. Insgesamt noch guter Zustand. 

 
Aigner, Damasus: Die Entwicklungslehre in ihrem Verhältnis zum Christentum. 
München : Verl. "Natur u. Kultur" o. J. = 1912. 141 S. ; 8 20.5 cm, privater 
Pappband. 
Bestell Nr.: 57403      13,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln.Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Leben und Wirken des ehrwürdigen Vaters und Lehrers Petrus Canisius, 
der Gesellschaft Jesu Theologen. Ein Beytrag zur Kirchengeschichte des 
XVI. Jahrhunderts für Deutschland und Bayern; nebst einer Zugabe von 
acht und dreyßig Reflexionen über das Uebel und die Heilung unserer 
Zeit. Thomann, Landshut 1826. 184 S. + ein gestochenes Frontispiz. 19 cm, Ppbd, 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und handschr. Rückenschildern. EB ggfg. 
berieben, Papier altersbed. etwas fleckig, sonst gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57330      45,00 € 
Petrus Canisius, auch Kanisius, Kanijs oder Kanîs, bzw. Peter de Hondt, (* 8. Mai 1521 in Nimwegen, 
Herzogtum Geldern als Pieter Kanijs; † 21. Dezember 1597 in Freiburg, Schweiz), Heiliger und 
Kirchenlehrer, war ein Theologe und Schriftsteller des 16. Jahrhunderts, der erste niederländische Jesuit 
und einflussreicher geistlicher und politischer Vorkämpfer der Gegenreformation. Auf ihn gehen die 
ersten katholischen Katechismen zurück. Am 8. Mai 1543, mit 22 Jahren, trat Petrus Canisius als achtes 
mitglied dem erst wenige Jahre zuvor gegründeten Orden der Jesuiten bei. Sein Katechismus, der 1555 
unter dem Titel Summa doctrinae christianae erschien, war als Antwort auf den Martin Luthers gedacht 
und wurde allein bis zu seinem Tode 200 mal nachgedruckt. Verfechter der Hexenverfolgung. In seinen 
wortgewaltigen Augsburger Predigten machte er die angeblichen Hexen für Unwetter und Missernten 
verantwortlich und warf ihnen u.a. Kindesmord und Kannibalismus vor. Dies trug zu einem 
Stimmungsumschwung zugunsten der Verfolgungsbefürworter im zuvor eher weltoffenen und 
humanistisch geprägten Augsburg bei. Wolfgang Behringer sieht in Canisius' Predigten der 1560er-Jahre 
eine wesentliche Ursache für den neuen Ausbruch des Hexenwahns in Mitteleuropa nach einer 
Latenzphase von zwei Generationen. 1864 wurde er selig und 1925 von Pius XI. heiliggesprochen und 
zum Kirchenlehrer ernannt. Leo XIII. bezeichnete ihn in der Enzyklika Militantis ecclesiae (1. August 
1897) zum 300. Todestag als den „Zweiten Apostel Deutschlands“ nach Bonifatius. Siehe auch: 
Allgemeine Deutsche Biographie Band 3, S. 749–756. 
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Pötsch, Josef: Das Pontifikat Leos XIII. Augsburg ; Schmid 1903. 122 S.;  20 cm, 
privater Pappband. 
Bestell Nr.: 57384      30,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Stolberg, Friedrich Leopold: Leben des heiligen Vincentius von Paulus und ein 
aus dem Italienischen überseztes Gespräch derheiligen Katharina von Siena. 
Münster ; Aschendorff 1818. XVI, 448 S.;  21 cm, Hableder d. Zeit mit 
Rückenvergoldung, Ganzfarbschnitt. 
Bestell Nr.: 57402      25,00 € 
Einband etwas berieben, Kanten beschabt. Papier mit kleineren Flecken, insgesamt mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Hubert, Wilhelm Emmanuel und Johannes Baptist de La Salle: Der 
ehrwürdige Johann Baptist de la Salle als Erzieher. Mainz ; Kirchheim 1887. XI, 151 
S.;  17 cm, privates Halbleinen, marmorierter Schnitt. 
Bestell Nr.: 57404      10,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Papier leicht nachgedunkelt, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Debout, Henri: Johanna von Arc, die ehrwürdige Jungfrau von Orleans von 
Heinrich Debout. Mainz ; Kirchheim 1897. VI, 348 S. mit 36 Textillustrationen. 17 
cm, Leinen mit Rückenvergoldung u. Deckelillustration. 
Bestell Nr.: 57406      18,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempel. Einband berieben, Kanten teilweise beschabt, Ecken 
leicht bestoßen; sonst mit leichten Gebrauchsspuren, noch guter Zustand. 

 
Chavin de Malan, François Émile: Geschichte des heil. Franciscus von Assisi. 
Aufl. für den Verein zur Verbreitung guter kath. Bücher. München ; Verl. der 
Literar.-Artist. Anst. 1844. XXIII, 296 S.;  20,5 cm, privates Halbleinen mit 
Rückenvergoldung, Ganzfarbschnitt. 
Bestell Nr.: 57407      10,00 € 
Einband berieben, Kanten leicht beschabt, Schnitt u. einige Seiten etwas fleckig, Eintrag auf Vorsatz. 
Insgesamt noch gutes Exemplar. 

 
Heimbucher, Max: Die Orden und Kongregationen der katholischen Kirche Band 
2. Paderborn : Schöningh 1897. VII, 557 S.;  23 cm, Leinen mit Titel- u. 
Rückenvergoldung. Ganzfarbschnitt. 
Bestell Nr.: 57417      10,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Kerner, Heinrich und J. A. Zimmermann: Sammlung historischer Bildnisse. 
Dritte [3] Serie I u. II: Papst Alexander III. Der heilige Otto, Bischof von Bamberg 
und Apostel der Pommern. 2 Bde. 2 Bände in 1. Freiburg im Breisgau ; Herder 
1874- 1875. XII, 147, VII, 216 S. 20 cm, Hln. 
Bestell Nr.: 57420      25,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
 



Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de 

_________________________________________________________________________  

Arndt SJ, Augustin (Übers./Komm.): Biblia Sacra. Die Heilige Schrift des Alten 
und Neuen Testamentes. Mit dem Urtexte der Vulgata übersetzt und mit 
erklärenden Anmerkungen versehen von Augustin Arndt. 3 Bände. [komplett] [6.] 
Sechste Auflage. Friedrich Pustet Verlag Regensburg Rom 1914. XLV, 22*,  
1486,1475,1019 S. + 1 mehrf. gef. col. Karte. Sprache: Deutsch und Latein. 26 
cm, geprägtes Halbleder mit Rückenvergoldung, der 3. Band EB etwas aufgehellt, 
innen alle Bände völlig frisch, insgesamt mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr 
guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57331      120,00 € 
 
Geschichte: 
 
Raumer, Friedrich von (Hrsg.): Historisches Taschenbuch - Mit Beiträgen von 
Lorentz, Raumer, Barnhagen von Ense - Dritter Jahrgang.  Kleinformat,  Leipzig/ 
Brockhaus Verlag,  1832. X, 537 S. mit 1 Titelkupfer Kaiser Ferdinands,  HLdr., 
11,5 x 17,5 cm, 
Bestell Nr.: 57302      25,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, 
Schnitt dunkel/angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Benignus Bossuet, Jakob: Jakob Benignus Bossuet's Universal-Geschichte vom 
Anfange der Welt bis auf das Kaiserreich Karl's des Großen. In Vorträgen gehalten 
vor dem Dauphin von Frankreich, um die stäte Fortdauer der Religion unter den 
stäten Veränderungen der Weltreiche in's Licht zu setzen, Aus dem französischen 
übertragen von Ludwig Anton Mayer,  Würzburg/ Etlinger'schen Buch- und 
Kunsthandlung,  1827. 507 S. mit einem Titelkupfer,  Ppbd., 14 x 22 cm, 
Bestell Nr.: 57329      90,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken stark 
bestoßen, Schnitt angegraut/vereinzelt mit Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Raumer, Friedrich von (Hrsg.): Historisches Taschenbuch. Mit Beiträgen von 
Passow, Raumer, Voigt, Wachler, Wilken. Erster (1.) Jahrgang. Mit dem Bildnisse 
des Kardinals Richelieu. Leipzig : F. A. Brockhaus 1830. 459 S., Frontispiz;  17,5 
cm, privates Halbleder. 
Bestell Nr.: 57387      10,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband berieben u. beschabt. Vorderes Gelenk 
gelockert. Vorwort fehlt. Papier durchgänig etas fleckig. Insgesamt akzeptabler Zustand. 

 
Wächtler, W.: Der alte treue Radetzky - Sein reichbewegtes Leben und Streben. 
Für Oesterreich, Ungarns Heer, Jugend und Völker,  4. Auflage,  Verlag Opitz/ 
Warnsdorf 1900. 159 S. m. Abb.,  Ln., 14 x 21,5 cm, 
Bestell Nr.: 57423      18,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt 
marmoriert/gebräunt, Papier altersbedingt gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Schöppner, Alexander und Leo König: Charakterbilder aus der Weltgeschichte; 
Teil: Bd. 1., Charakterbilder aus der Geschichte der alten und beginnenden neuen 
Zeit 5., neubearb. u. ill. Aufl.;  1929. XIX, 507 S. : Mit 93 Ill. u. 6 [farb.] Kunstbeil.;  
26,5 cm, privates Halbleinen, marmorierter Schnitt. 
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Bestell Nr.: 57398      14,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Kanten beschabt, Ecken bestoßen, Einband berieben. 
Insgesamt akzeptabler Zustand. 

 
Schauerte, Günther: Terrakotten mütterlicher Gottheiten - Formen und 
Werkstätten rheinischer und gallischer Tonstatuetten der römischen Kaiserzeit. Aus 
der Reihe: Beihefte der Bonner Jahrbücher - Landschaftsverband Rheinland, 
Rheinisches Landesmuseum Bonn und Verein für Alktertumskunde im Rheinlande - 
Band 45.  Rheinland Verlag/ Köln 1985. 391 S. mit ca. 600 Abbildungen auf 123 
s/w-Tafeln, zahlr. Karten, Abbildungsnachweis,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 19 x 
27 cm,  9783792708699 
Bestell Nr.: 57412      18,00 € 
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar. 

 
Höfler, E. M.: Bilder aus der französischen Revolution. Mit besonderer 
Berücksichtigung der Schicksale Ludwigs XVI. und seiner Familie. 2 Bde. Nach 
gedr. Quellen zsgest. von E. M. Höfler. 2 Bände in 1. Münster ; Aschendorff 1889. 
IV, 404, 319 S. 19,5 cm, privates Halbleinen; marmorierter Schnitt. 
Bestell Nr.: 57418      18,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband u. Kanten berieben u. beschabt. Gelenke 
Außen angeplatzt. Kapitele u. Ecken bestoßen, Schnitt fleckig. Vorderes Gelenk gelockert. Buchblock in 
akzeptablem Zustand. 

 
Volz, Hans: Novemberumsturz und Versailles 1918-1919. Teil 1 u. 2. [2 Bände]. 
Dokumente der deutschen Politik : Reihe: Die Zeit des Weltkrieges und der 
Weimarer Republik ; Bd. 3. 2 Bde.;  Berlin : Junker u. Dünnhaupt 1942. XIX, 856 
S. mit 2 Karten + [8] Bl. Tafeln.  25 cm, Halbleinen mit Rückenvergoldung, 
Kopffarbschnitte. 
Bestell Nr.: 57415      60,00 € 
Einbände leicht berieben, Eckn u. Kanten teilweise leicht bestoßen, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Der Weltkrieg 1914 - 1918 Bildermappe. [Reichsarchiv] [Berlin, E.S.Mittler 
& Sohn], ohne Jahr  1925. 35 Bl. s/w. Bildtafeln (30 Bilder vom westlichen und 5 
Bilder vom östlichen Kriegsschauplatz) 26 cm, Loseblattsammlung in blauer 
OLeinwandmappe ( Innere Deckel-Klappe mit Riß an Kante. ) mit Titel- u. 
Rückenvergoldung. 
Bestell Nr.: 57320      50,00 € 
Einband etwas berieben, Tafeln durchgehend mit Bibliotheksstempeln.Insgesamt guter Zustand 

 
Reichsarchiv: Der Weltkrieg 1914 - 1918. Zweiter (2) Band: Die Befreiung 
Ostpreußens. Mit vierzehn Karten und elf Skizzen [komplett]. [Reichsarchiv] Berlin 
: Mittler & Sohn 1925. 390 Seiten + 14 mehrfach gefaltete mehrfarbige Karten + 1 
Textbeilage in Tasche im Anang. 26 cm, Leinen mit Titel- u. Rückenvergoldung. 
Bestell Nr.: 57321      20,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand. 
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Sprache und Lteratur: 
 
Freese, E. Dr.: Griechisch - römische Metrik. Arnold Verlag/ Dreden/Leipzig,  
1842. XII, 488 S.,  Hardcover, 14 x 21 cm, Rücken/Einband berieben/Ecken 
bestoßen, Goldschnitt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57322      30,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, buntes Vorsatzblatt fehlt, Rücken oben 
beidseitig kleines Stück aufgeplatzt, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Goldschnitt, Papier 
altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren. 

 
Kartoschke, Dieter, Joachim Bumke und Thomas Cramer: Geschichte der 
Deutschen Literatur im frühen, späten und hohen Mittelalter. 3 Bände (= dtv 4551-
4553). [komplett] München, Deutscher Taschenbuch Verlag  1990. 443 S. / 440 S. 
/ 412 S. 18 cm, Kt. Bd. 3. mit Mängelstempel und Schnitt unfrisch,sonst mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57314      24,00 € 
 
Kunst: 

 
ohne, Autorenangabe: The Art of Ancient Mexiko - Katalog zur Ausstellung 
Hayward Gallery London vom 17. September bis 06. Dezember 1992. Text in 
englischer Sprache,  Großformat,  South Bank Centre/Olivetti Electra 1992. 310 S. 
m. überwiegenden Abb. z. T. farbig, Kartenskizzen, Bibliographie,  engl. bosch. 
illustriert, 23 x 30 cm, 8843542052 
Bestell Nr.: 57411      60,00 € 
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar. 

 
Waagen, G. F.: Die deutschen und niederländischen Malerschulen - Erste 
Abtheilung - Band 1 (von 2).  Aus der Reihe: Handbuch der Geschichte der Malerei 
- Band 1.,  Ebner & Seubert Verlag/ Stuttgart,  1862. XXIV, 333 S. mit 46 Abb., 2 
Falttafeln,  Ln., 14,5 x 20 cm, 
Bestell Nr.: 57298      20,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken aufgehellt, Rücken/Einband etwas 
berieben, Schnitt grün marmoriert, Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Riegel, Herman: Kunstgeschichtliche Vorträge und Aufsätze. Braunschweig ; 
Westermann 1877. IV, 396 S. mit 8 Holzschnitten. 22 cm, privates Halbleinen. 
Bestell Nr.: 57385      30,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Peter, Poscharsky: Kirchen von Olaf Andreas Gulbransson München Callwey 
Verlag 1966. 113 S. durchgehend s/w illustriert. 27 cm, ill. Glpbd. Namenseintrag 
am Vorsatz, sonst sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57389      25,00 € 
 
Rössler, Susanne: Gablonzer Glas und Schmuck. Tradition und Gegenwart einer 
kunsthandwerklichen Industrie. Herausgegeben anläßlich der Ausstellung des 30. 
Sudetendeutschen Tages 1979 in München. Horst Maier Druck GmbH, Verlagshaus 
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Sudetenland GmbH 1979. 104 Seiten mit zahlr. s/w und farbigen Abb. 21 cm, ill. 
Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57344      15,00 € 
 
Wiseman, Nicholas Patrick Stephen.: Der verborgene Edelstein - Ein Drama in 
zwei Aufzügen, verfasst für die Jubiläumsfeier des Skt. Cuthbert-Collegiums. Mit 
einem einleitenden Bericht über die Feier des Jubiläums, Vollständige Ausgabe mit 
Musikbeilagen, Kleinformat,  Regensburg/ Manz Verlag,  1860. XL, 144 S.,  HLdr., 
11,5 x 17 cm, 
Bestell Nr.: 57323      40,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken leicht 
bestoßen, Schnitt hellblau/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw. 
gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Traut, Horst: Alte deutsche Volkslieder. Aus der Reihe: Vokal- und 
Instrumentalmusik für Volkskunstkollektive - Heft 8,  1984. 35 S. m. zahlr. 
Notenbeispielen,  Brosch., 15 x 21 cm, 
Bestell Nr.: 57421      10,00 € 
Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Wissenschaft: 
 
Stoetzer, Hermann (Hrsg.): Lorey's (Loreys) Handbuch der Forstwissenschaft,  
Bd. I: Die Aufgaben der Forstwirtschaft und Forstliche Produktionslehre I. Bd. II: 
Forstliche Produktionslehre II. Bd. III: Forstliche Betriebslehre und Forstliches 
Ingenieurwesen. Bd. IV: Forstliche Verwaltungs- und Rechtskunde, Forstpolitik und 
Forstgeschichte. 4 Bände. Zweite verbesserte und vermehrte Auflage.  [komplett] 
Tübingen, H. Laupp, 1903 1903. XVI, 600; XI, 556; XIII, 586; XI, 604 S. 266 
Abbildungen und Illustrationen. Alle vier Bände mit Sachregister am Schluß des 
jeweiligen Bandes.  Original-Halblederbände mit goldgeprägten Rückentiteln, EB 
etwas berieben, sonst sehr frische Exemplare. 
Bestell Nr.: 57340      100,00 € 
 
Greßler, F. G. L.: Himmel und Erde.  13. nach den neuesten Erkenntnissen der 
Astronomie verbesserte und vermehrte Auflage,   Langensalza/ Greßler 
Schulbuchverlg,  1869. XVI, 194 S. m. Abb. schwarz weiss, Tafelteil,  HLdr., 15 x 
20,5 cm, 
Bestell Nr.: 57326      40,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken stark 
bestoßen, Schnitt angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Roget, P. M.: Die Erscheinungen und Gesetze des Lebens oder populäre 
vergleichende Physiologie der Pflanzen- und Thierwelt - Erster und Zweiter Band 
(in einem Band).  Aus dem Englischen von Dr. F. M. Duttenhofer. Stuttgart/ Verlag 
Paul Neff,  1837. Bd. 1: XIV, 434 S. m. 13 lithographierte Tafeln, Bd. 2: 513 S. m. 
14 lithographierte Tafeln,  HLdr., 14 x 21 cm, 
Bestell Nr.: 57297      50,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, 
Schnitt angegraut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 
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Volkskunde: 
 
Schweiggert, Alfons und Wolfgang Lauter: Winter- und Weihnachtsgeister in 
Bayern : geheimnisvolle Gestalten und Bräuche von Allerseelen bis Dreikönig. Mit 
Fotogr. von Wolfgang Lauter und verschiedenen Leihgebern Dachau : Verl.-Anst. 
Bayerland 1996. 120 S. : zahlr. Ill.  ill. GlPp. ; 23 x 24 cm, wie neu. 3892512310 
Bestell Nr.: 57354      24,00 € 
 
Schmohl, Paul (Hrsg.): Volkstümliche Kunst aus Schwaben. im Auftr. d. Königl. 
Württemb. Zentralstelle für Gewerbe und Handel hrsg. von Paul Schmohl unter 
Mitw. von Eug. Gradmann Unveränd. Nachdr. d. Ausg. von 1908 Frankfurt/Main : 
Weidlich 1977. XVI, 106 S. : überwiegend Ill. ;  31 cm, Ln im OU (mit kleinem 
Randeinriss oben) sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
3803589193 
Bestell Nr.: 57392      10,00 € 
 
Fontanel, Béatrice, Claire d' Harcourt und Eliane (Übers.) Hagedorn: 
Baby, Säugling, Wickelkind : eine Kulturgeschichte. und Claire d' Harcourt. Vorw. 
von Barbara Sichtermann. [Aus dem Franz. übers. von Eliane Hagedorn und 
Barbara Reitz] Hildesheim : Gerstenberg 1998. 218 S. : überw. Ill.  Pp. im  OU; 29 
cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3806728283 
Bestell Nr.: 57401      35,00 € 
 
Bayerischer Verein für Volkskunst und Volkskunde  [Hrsg.]: Volkskunst und 
Volkskunde - Monatsschrift des Bayerischen Vereins für Volkskunst und Volkskunde 
in München - 7. Jahrgang 1909 - Heft 1 - 12 in einem Band.  Großformat,  
München/ Süddtsche Verl.-Anst.  1909. 156 S. mit zahlr. Abb. schwarz weiss, 
Grundrissen, Werbeanzeigen von verschiedenen Firmen,  Hardcover, 21 x 29 cm, 
Bestell Nr.: 57424      30,00 € 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband beriebenEcken bestoßen, 
Schnitt angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 


